



Для немедленной публикации: 27.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 63,6 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОДДЕРЖКУ МОДЕРНИЗАЦИИ КРИТИЧЕСКИ ВАЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ЧАСТНЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ КОЛЛЕДЖЕЙ И УНИВЕРСИТЕТОВ НЬЮ-ЙОРКА

Гранты будут направлены на поддержку образовательных программ посредством модернизации помещений и улучшения впечатлений учащихся, а также стимулируя экономическое развитие

Посмотреть все утвержденные проекты 5-го раунда конкурса можно [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении грантов на капитальные проекты на сумму 63,6 млн долларов в 30 колледжах и университетах штата Нью-Йорк в рамках Программы капитальных грантов для софинансирования высших учебных заведений (Higher Education Capital Matching Grant Program). Гранты HECap поддерживают проекты, предусматривающие строительство новых лабораторий и помещений для исследований, учебных корпусов, а также приобретение новых учебных технологий и оборудования.

«Колледжи и университеты Нью-Йорка не имеют себе равных, и благодаря более чем 60 млн долларов, выделенных штатом на капитальный ремонт, мы проводим реконструкцию лучших учебных заведений по всему штату, чтобы они могли и дальше поднимать планку, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти инвестиции — от закупки новейшего научного оборудования до капитального ремонта библиотек и студенческих центров — позволят вывести наши учебные заведения на новый уровень и обеспечить студентам, получающим высшее образование в штате Нью-Йорк, доступ к самым лучшим ресурсам и объектам».

Реализуемая под руководством губернатора Программа капитальных грантов для софинансирования высших учебных заведений позволила университетским кампусам по всему штату осуществлять важнейшие инвестиции в инфраструктуру и оборудование, создавая при этом рабочие места в сфере строительства. Кампусы, получающие гранты, обязаны инвестировать не менее 3 долларов из собственных средств на каждый полученный доллар из фондов штата.

Вместе со средствами, вложенными в эти проекты непосредственно колледжами, в высшие учебные заведения Нью-Йорка будет инвестировано более 250 млн долларов.

Гранты получают следующие учебные заведения:

- Фордхемский университет (Fordham University) — реконструкция Центра МакШейна (McShane Center), 5 млн долларов.
- Университет Моллой, Роквилл-центр (Molloy University, Rockville Center) — строительство здания для подготовки кадров в области здравоохранения, 5 млн долларов.
- Университет Св. Джона Фишера (St. John Fischer University), Рочестер — реконструкция библиотеки для создания Студенческого центра успеха, 5 млн долларов.
- Университет Канизиус (Canisius University) в Буффало — создание лабораторий и помещений для вспомогательных медицинских учреждений, 1,4 млн долларов.
- Колледж Сиена, Лоудонвилл (Siena College, Loudonville) — закупка оборудования для научного комплекса, 750 000 долларов.

Средства были выделены на заседании Совета НЕСар 27 сентября на основании конкурсных заявок. Из трех членов Совета НЕСар один выбирается спикером Ассамблеи, один — временным председателем сената, и один — губернатором. DASNY выступает в качестве члена Совета НЕСар и осуществляет администрирование программы. Полный список проектов, получивших финансирование, доступен на сайте DASNY.

На заседании Совета НЕСар был также утвержден запрос на подачу заявок на гранты для следующего конкурсного раунда. С момента создания программы НЕСар в 2005 году штат Нью-Йорк выделил 336,3 млн. долларов на финансирование 274 проектов в колледжах и университетах штата Нью-Йорк.

Сенатор штата Тоби Энн Стависки (Toby Ann Stavisky): «Программа капитальных грантов для софинансирования высших учебных заведений — это яркий пример государственно-частного партнерства, которое работает на благо всех жителей Нью-Йорка. Программа НЕСар помогает кампусам по всему штату осуществлять критически важные инвестиции в инфраструктуру и оборудование, поддерживая конкурентоспособность независимых колледжей и университетов Нью-Йорка на национальном и мировом уровне».

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Частные колледжи и университеты Нью-Йорка являются жизненно важными для экономики штата и ежегодно обучают более 500 000 студентов. Обеспечение способности этих учебных заведений удерживать и привлекать студентов, преподавателей и сотрудников с помощью критически важных инвестиций в инфраструктуру является ключом к поддержанию численности студентов и развитию образования высшего уровня. Как председатель Комитета по высшему образованию в Ассамблее, я намерена сотрудничать со своим коллегой по Сенату Тоби Энн

Стависки, губернатором Хокул и нашими частными колледжами и университетами, чтобы обеспечить их ресурсами, необходимыми для дальнейшего процветания».

Президент Комиссии независимых колледжей и университетов (Commission on Independent Colleges and Universities, CICU) Лола Брэбхэм (Lola Brabham):
«Выражаю благодарность губернатору Хокул, председателю совета директоров НЕСап Сминглеру (Smingler) и Легислатуре штата за поддержку этой важной программы. Гранты НЕСап — это инвестиции в инфраструктуру и высшее образование, которые обеспечивают как немедленную, так и долгосрочную отдачу для всех жителей Нью-Йорка. НЕСап стимулирует экономический рост в населенных пунктах по всему штату, обеспечивая при этом, чтобы Нью-Йорк оставался мировым лидером в области высшего образования и инноваций».

Более подробную информацию о программе НЕСАП можно найти [здесь](#). Полный список грантов можно найти [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)